



ЛИПЕЦКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ОБЩЕРОССИЙСКОЙ
ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
«КОМИТЕТ СОЛДАТСКИХ МАТЕРЕЙ РОССИИ»

Правление

Юр.адрес: 398007, г.Липецк, пл.Заводская д.9
Почт.адрес: 398032, г.Липецк, ул.Циолковского, д. 10/1, кв.34
Тел/факс 8 (4742) 22-00-65 сот.89042181693
E-mail:mohotaevalipetsk@mail.ru

28.12.2018

Управление Министерства Юстиции
Российской Федерации
по Липецкой области

Липецкое региональное отделение Общероссийской общественной организации «Комитет солдатских матерей России» (далее по тексту ЛРО ООО «КСМ России») в 2018 года намерена продолжать свою деятельность в соответствии с Федеральным законом «Об общественных объединениях» и Уставом.

На основании ст.29 ФЗ «Об общественных объединениях» сообщаем вам следующее.

Постоянно действующим руководящим органом ЛРО ООО «КСМ России» является Правление, располагающееся по адресу: г.Липецк, пл.Заводская, д.9.

Руководителем ЛРО ООО «КСМ России» является Председатель – Мохотаева Елена Ивановна, паспорт 4209 621656 выдан Отделом УФМС России по Липецкой области в Советском округе г.Липецка 24.06.2010 года, ИНН 48250665, адрес проживания: г.Липецк, ул.Циолковского, д.10/1, кв.34. Председатель избран на 5 лет.

В организации 12 человек, 4 из них – Члены Правления.

В 2017 году бесперебойно работала круглосуточная междугородняя телефонная "Горячая линия" правовой помощи для призывников, военнослужащих по призыву и их родителей и родственников, которая способствовала ликвидации правовой неграмотности призывников, военнослужащих по призыву и их родителей, а также установлению обширных межрегиональных связей, которые помогли оперативно решать самые сложные правовые, социальные, медицинские вопросы.

С целью профилактики, выявления и пресечение случаев нарушений прав в/сл. и неуставных взаимоотношений осуществлялись выезды в в/части с допризывной молодежью. Молодежь привлекалась к организации и участию в посещении в/ч с целью усиления военно - патриотического, духовного и морального воспитания и ознакомления со спецификой служебной деятельности и условиями службы.

В марте 2017 года на базе Липецкого регионального отделения Общероссийской общественной организации «Комитет солдатских матерей

России» при поддержке Общероссийского общественного движения "Гражданское достоинство" и администрации Липецкой области в конференц-зале управления молодежной политики Липецкой области состоялся межрегиональный семинар-практикум на тему: «Под защитой солдатских матерей». В мероприятии участвовали 120 представителей региональных комитетов солдатских матерей и правозащитных организаций из Республики Калмыкии, Коми, Северной Осетии-Алании, Адыгеи, Тувы, Крыма, Москвы, Московской, Тамбовской, Белгородской областей и других субъектов Российской Федерации, в том числе общественной палаты,

Правозащитники из прочих регионов (Республики Коми, Тыва, Хакасии, Дагестана, Адыгеи, Кабардино-Балкарии, т.д., представителями региональных отделений ООО "КСМ России" военного комиссариата, руководители военно-патриотических организаций Липецкой области) осуществляли подготовку допризывной молодежи, командования и воспитательных органов частей гарнизона. В рамках семинаров были проведены дискуссии по вопросам подготовки молодых людей к службе в армии, обмен опытом и проектные сессии. Кроме того, представители правозащитных организаций получили консультации военных прокуроров по вопросам прохождения военной службы.

Проведены диалоговые площадки в районах Липецкой области, с выездом специалистов для индивидуального консультирования не менее 400 человек, в ходе работы распространялась печатная продукция.

Системные встречи с правозащитными организациями Липецкой области, судьями в отставке, юристами, вышедшими на пенсию, позволили расширять социальные услуги нуждающимся, обратившимся в ЛРО ООО КСМ России

Председатель

Е.И. Мохотаева

